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Ata da Décima Sétima Sessão Solene da Sessão Legislativa de 2018. Aos 23 (vinte e três) dias do 

mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às 20h, sob a presidência do Presidente desta Casa 

Legislativa, o Vereador José Carlos de Morais, no Salão Nobre da Câmara Municipal, foi realizada Sessão 

Solene de entrega de Título de Honra ao Mérito outorgado a Renata Santinelli, por iniciativa do 

Vereador Tadeu Donizetti Fernandes. Estiveram presentes à Sessão Solene os seguintes Vereadores: 

Antônio Carlos da Silva, Kátia Geralda Silva Goyatá, João Carlos Terceti Augusto, José Carlos de Morais, 

Edson Lellis dos Reis, Tadeu Donizetti Fernandes e Waldemilson Gustavo Bassoto. Iniciada a sessão, os 

presentes foram convidados a cantarem o Hino Nacional. Em seguida, o Presidente convidou, para 

tomarem assento no plenário os seguintes vereadores: Vereadora Therezinha e o Vereador João Batista 

da Silva, ambos da cidade de Serrania e a Vereadora Juliana Prudêncio, da cidade de Três Corações. 

Após o momento cívico, foi lido o Decreto Legislativo nº 18/2018 que concedeu o Diploma de Honra ao 

Mérito a Renata Santinelli. Na sequência, foi lido o currículo da homenageada. Foram registradas as 

presenças do ex-Prefeito Municipal Maurílio Peloso e do Sr. Juliano, Diretor da TVE Alfenas. Na 

sequência, o Vereador Tadeu Donizetti Fernandes entregou o Diploma de Honora ao Mérito a Renata 

Santinelli, pronunciando-se em seguida e logo depois a homenageada fez seu pronunciamento. Aberta a 

palavra, os Vereadores Antônio Carlos da Silva, João Carlos Tercetti Augusto, Waldemilson Gustavo 

Bassoto, Kátia Geralda Silva Goyatá e Edson Lellis dos Reis usaram da palavra para cumprimentar a 

homenageada. A Presidente da ONG “SOS Bichos” de Pouso Alegre Sra. Carla Viviane Fernandes usou 

da palavra para homenagear a agraciada. Ao final foram transmitidos vídeos de vários convidados em 

homenagem à agraciada. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e 

demais Vereadores presentes.  
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